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Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere: Bianca Ghețe, Irina Erdei 
și Anamaria Crăciun, în numele comunităţii Parohiei Greco-Catolice „Sfântul 
Gheorghe”, vă dorim sănătate, fericire şi bucurii. Preoţii parohiei vor celebra o 
Sfântă Liturghie, în ziua aniversării.

RUGĂCIUNE 

Îți mulțumesc, Doamne,
pentru mângâierea prezenței tale:
chiar și în singurătate,
ești nădejdea mea, încrederea mea;
din tinerețea ta, tu ești stânca mea și fortăreața mea!

Îți mulțumesc pentru că mi-ai dat o familie
și pentru binecuvântarea unei vieți lungi.

Vă mulțumesc pentru momentele de bucurie și difi cultate,
pentru visele împlinite și cele care sunt încă în fața mea.

Îți mulțumesc pentru acest timp de rodnicie reînnoită
la care mă chemi.

Mărește, Doamne, credința mea, fă
din mine un instrument al păcii Tale;

Învață-mă să-i primesc pe cei care suferă mai mult decât mine,
să nu mă opresc din visat
și să spun noilor generații minunile tale.

Protejați și ghidați Papa Francisc și Biserica,
astfel încât lumina Evangheliei să ajungă la marginile pământului.

Trimite Spiritul Tău, Doamne, să înnoiești lumea,
pentru ca furtuna pandemiei să fi e potolită,
săracii să fi e mângâiați și orice război să se termine.

Sprijină-mă în slăbiciune
și dă-mi să trăiesc pe deplin
fi ecare clipă pe care mi-o dai,
cu certitudinea că ești alături de mine în fi ecare zi
până la sfârșitul lumii.

Amin.



Scrisoare la Ziua Mondială a Bunicilor

Preacucernici Părinți,
Iubiți credincioși,

Duminică, 24 iulie 2022 va avea loc celebrarea celei de-a doua 
Zi Mondiale a bunicilor și a vârstnicilor. Tema aleasă de Sfântul Pă-
rinte Papa Francisc pentru această zi are drept motto cuvintele Psal-
mistului: ”Ei aduc roade și la bătrânețe!” (Psalmul 92,15). Sfântul Pă-
rinte menționează în scrisoare pe care a trimis-o cu această ocazie că 
”bătrânețea nu este un timp inutil în care să ne dăm deoparte punând 
vâslele în barcă, ci o perioadă în care să mai aducem roade” invitând per-
soanele vârstnice la o misiune nouă și o privire mereu plină de speranță, 
îndreptată spre viitor.

Sfântul Părinte Papa Francisc cheamă întreaga Biserică să cele-
breze această zi mondială a bunicilor și a vârstnicilor indicând cele două 
mari probleme întâlnite în pastorația persoanelor vârstnice: singurătatea 
acestora și nevoia de a da un sens creștin acestei perioade importante din 
viață. De asemenea, Sfântul Părinte amintește și de momentele tensio-
nate pe care le trăiește lumea în aceste vremuri, în mod explicit la răz-
boiul din Ucraina care produce atât de multe victime, mai ales în rândul 
vârstnicilor și al celor vulnerabili: ”În fața tuturor acestor lucruri, avem 
nevoie de o schimbare profundă, de o convertire, care să demilitarizeze 
inimile, permițând fi ecăruia să recunoască în celălalt un frate”.

Așadar, vă îndemn pe fi ecare să ne rugăm și să celebrăm aceas-
tă zi  mondială a bunicilor și a vârstnicilor, să le arătăm dragostea și 
simpatia noastră, dar mai ales să le spunem câtă nevoie avem de ei, de 
înțelepciunea și de duioșia lor în mijlocul nostru.

Bunul Dumnezeu, prin mijlocirea Maicii Preacurate, izvorul îndu-
rărilor, să vă ofere tuturor harul și binecuvântarea Sa!
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